马来西亚原则同意

找马航370残骸

马来西亚交通部20日说,马来 西亚政府原则上同意继续搜寻失 踪的马来西亚航空公司370航班 客机残骸。

马来西亚交通部在发给新华 社记者的一份声明中说,此次搜寻 将在印度洋南部约1.5万平方公里 的海底新区域展开。搜寻区域是 基于水下探测公司"海洋无限"提 供的最新信息和数据分析划定。

声明说,马政府认为"海洋无 限"公司提出的搜寻方案是"可信 的",内阁原则上同意该方案。此 次搜寻如未发现客机残骸,马来西 亚政府将无需向"海洋无限"公司 支付费用。马来西亚交通部正在 同"海洋无限"公司协商相关协议 条款,预计于2025年早些时候敲 定协议。

2018年1月,马来西亚政府与

"海洋无限"公司曾达成协议重启 搜寻,至5月底未有结果。随后搜 寻工作停止。

2014年3月8日,从马来西亚 吉隆坡飞往中国北京的马航370 航班客机失联,机上载有239人。 2015年1月29日,马来西亚民航 局宣布该航班客机失事,并推定机 上所有人员遇难。

据新华社

美国政府今天又面临停摆

史上已有20多次,美国这个老毛病为何总也治不好?

据新华社报道,当地时间12月 19日,美国国会众议院未能通过一 项新的支出法案,距离联邦政府资 金耗尽仅剩一天。

对于美国政府又面临关门风 险,大家已经见怪不怪了。世界上 大多数国家,即使遭遇各种危机,政 府也很少有停止运转的时候。为什 么政府关门这种罕见现象只发生在 美国,并且还会不断发生呢?

现代快报/现代+记者 王娟 综合 新华社



这是11月13日在美国首都华盛顿拍摄的美国国会大厦 新华社记者 胡友松 摄

政府关门,"很美国"

据不完全统计,美国政府在历 史上已有20多次陷入关门窘境。

政府关门时间最长的一次,发 生在特朗普首个总统任期内的 2018年末2019年初,总共持续34 天。据估算,那次政府停摆导致美 国经济损失30亿美元。仅仅是白 宫总统行政办公室内的1800名员 工中,就有1100人被迫无薪休假。

另据统计,政府关门次数最多 的年份是卡特任内的1978年,当年 联邦政府总共停摆三次。而在任内 遭遇政府停摆次数最多的则是里 根,1981年至1989年里根执政的8 年期间,共经历了8次政府关门。

克林顿任内的 1995年 12月 16日至1996年1月6日,政府停摆 长达22天,经济损失超14亿美元, 这也是美国历史上非常严重的一 次关门,这次关门导致数十万政府 雇员被遣散回家"待业"。

无预算,不支出

对世界上大多数国家来说,政 府关门都是难以想象的事情,但在 美国,民众对此已是见怪不怪了, 政府关门已成为一种政治上讨价

还价的工具。

近年来,美国国会每年都会为 大多数美国政府机构起草详细的支 出法案,但它很少能在每年10月1 日的财政年度开始之前完成。国会 通常会通过临时支出法案,以避免 造成数周乃至数月的混乱。

目前的临时法案将于当地时 间12月20日到期。如果12月20 日没有新的转机,那么美国政府将 于当地时间 12月 21日 0:01 分开

在世界其他地方,这种形式的 政府停摆几乎是不可能的。大多 数欧洲国家采用议会制,议会虽然 可以拒绝通过总理提出的政府预 算,但这种行动只可能会引发新的 选举,而不是政府停摆。

政府关门影响谁?

政府停摆后, 虽然基本的社会 保障和国家军队等服务仍在继续, 但数十万联邦政府工作人员的工 资却不会发放。

邮件还能送达吗? 答案是肯 定的,邮政服务不会受影响,因为 它不依赖国会提供资金。

社会保障署将继续发放退休金 和残疾福利,医疗保险和补助医疗

计划下的付款也会继续,退伍军人 的福利和医疗保健也将继续提供。

美国联邦调查局、缉毒局和其 他联邦执法机构的特工将继续工作, 监狱工作人员也将继续工作。联邦 法院可以在没有国会拨款的情况下 继续运作数周,但最终将不得不缩减 部分工作。刑事诉讼也将继续进行, 但大多数民事诉讼将会被推迟。

停摆对军队有影响吗? 是 的! 虽然 200 万美国现役军事人 员将继续留在岗位上,但五角大楼 的80万名文职雇员中,约有一半 将会被暂时解雇

对民众来说影响比较大的是, 很多国家公园会在政府关门期间 关闭。在繁忙的假日旅游季,运输 安全管理局也将无法雇用新的机 场安检人员。一些重大基础设施 项目也可能会因环境审查和许可 中断而面临延误。

很多人关心的美国宇航局,虽 然会继续支持国际空间站并跟踪 卫星,但其18300名员工中的 17000 名将"被休假"

另外,白宫总统行政办公室的 行政人员,也有很大一部分人会暂 时无薪水休假,但美国宪法规定, 总统可以继续领薪水。

埃及新出土一批木乃伊 发现大量"金舌头""金指甲"



金舌头和金指甲 视频截图



现代快报讯(记者 王娟)日 前,埃及一座有2000多年历史的 古墓中发现了大量木乃伊,其中 13 具木乃伊有着罕见的"金舌头" 和"金指甲"。专家称,该墓葬的发 现为揭示托勒密时期(约公元前 305年至公元前30年)人们的生活 场景提供了丰富的证据。

发现这些墓葬的是埃及和西 班牙一个联合考古队,这些墓葬位 于埃及中部的巴赫纳萨地区,距离 首都开罗约160公里

令考古专家振奋的是,墓葬中 的13具木乃伊身上,有各种不同 形状的黄金舌头和黄金指甲! 这 在该地区以往的考古中非常罕见。

据埃及旅游和文物部门称,考 古专家还在墓葬里发现了某种神 灵祭祀场景:13副黄金烤架和假 牙,该地区此前从未出土过类似文 物。专家认为,这些祭祀场景是为 了让死者死后能够与古埃及神话 中的冥王奥西里斯对话。

开罗美国大学的埃及学教授 萨利马·伊克拉姆表示:"这里出 土的黄金舌头数量很多,这很有 趣。"伊克拉姆还推测:"巴赫纳萨 地区寺庙众多,盛行动物崇拜,这 些木乃伊生前可能是高级神职人

考古学家还在这些墓葬里发 现了29个黄金护身符,其中一些 是圣甲虫的形状,圣甲虫就是我们 所说的蜣螂(屎壳郎),但在古埃及 是一种象征符号,也被称作死亡甲 虫。据说圣甲虫因其滚球习性,与 古埃及的太阳神凯布利联系密切, 因此有一定的宗教意义。被雕刻 成圣甲虫样子的物品经常被古埃 及人当作护身符。

这次考古还在一间墓室中发 现了一幅精美壁画,壁画描绘了几 位埃及神灵,其中包括被星星包围 的天空女神努特。

天天出彩

体彩7位数(24194期)

中奖号码:0197908

奖等 本地中奖注数 每注奖额 奖级 特等奖 0注 0元

体彩7星彩(24146期)

中奖号码:026209+13

奖等 中奖注数 每注奖额

一等奖 0注 0元

体彩排列 5(24341期)

中奖号码:65343

中奖注数 每注奖金 100000元 115注

体彩排列3(24341期) 中奖号码:653

一等奖

投注方式 本地中奖注数 1677 注

每注奖金 1040元 组选3 组选6

广告热线: 025-84783581

成立三十多年,成功率高! 张萍老师: 18205082038, 山西路建伟 大厦2403室/夫子庙状元境19号。

南京红娘 025-83312518

云锦路45万达东坊14栋629

米产生 刊登热线: 025-84783581、13675161757 地址:洪武北路55号置地广场1806室

老 年 公 寓

鼓楼区向阳养老院,有医疗、地铁口 环境好、价优。66776779

遗

遗失 冯琳消防救援干部证(应急消字 第10703217号),声明作废。

遗失 青年广场 2021-1 号收据,编号: 2164376,声明作废。



